
VERİLMEYEN EKSİLENİ BULMA 
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               Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen eksileni bulunuz.                                           

ÖNEMLİ: Çıkarma işleminde eksilen en büyük sayıdır. Bu nedenle eksilen sayıyı 

bulmak için, çıkan ve farkı toplarız.                                                       

 

 



 VERİLMEYEN ÇIKANI BULMA 
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Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen çıkanı bulunuz.                                           

ÖNEMLİ: Çıkarma işleminde çıkanı bulabilmek için eksilenden farkı  

çıkarırız. Unutma çıkanı bulmak için çıkarma yapacaksın.                                       

“ÇIKAN SAYIYI BULMAK İÇİN ÇIKAR” 
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